
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      23.03.2015

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrats am 23.03.2015

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr             Sitzungsende: 20:30 Uhr

Teilnehmerverzeichnis

Name                            Stimmberechtigung                  Funktion                           Anwesenheit
Joachim Lindner           stimmberechtigt                       Ortsbürgermeister            anwesend
Roger Rösner                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Ronald Gräßler             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Martin König                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Kathrin Ansorg             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Daniel Rothe                 stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch               stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung durch den Ortsbürgermeister
            
            Abstimmung Tagesordnung und Genehmigung der Niederschrift vom 23.02.2015
            Abstimmungsergebnis
            Stimmberechtigte: 7
            Ja-Stimmen: 7

TOP 2: Auswertung finanzielle Situation der Stadt Arnstadt/ Erhöhung Kita-Gebühren

             Überschüsse sind vorhanden.
             Das Stadtfest 2015 wird noch durch die Stadtmarketing Arnstadt GmbH organisiert.
             Die ortsansässigen Vereine können Anträge auf Zuschüsse für 2015 stellen und bei der
             nächsten Sitzung des Ortschaftsrates zur Beschlussfassung abgeben.
             Kita-Gebühren sollen schrittweise angehoben werden.
          
TOP 3: Planung einer gemeinsamen Aktion zur Gewinnung engagierter Rudislebener Bürgerinnen
             und Bürger für die Mitorganisation und Unterstützung der geplanten Feierlichkeiten 

             Das Projekt Bürgerzentrum Rudisleben soll vorgestellt werden.
             Dafür werden Ideen gesucht (z. B. Arbeitseinsatz, Kinderfest, Bildersammlung, usw.). Jedes
             Ortschaftsratsmitglied wird aufgefordert, Ideen zu sammeln und konkrete Vorschläge zu
             unterbreiten.
             Es soll eine Aktion Kirche stattfinden, um Spenden für den Aufbau des Glockenhauses zu
             sammeln. Auch hierfür werden Vorschläge und Ideen gesucht.



TOP 4: Sonstiges       

            Forderung der Behebung der Straßenschäden durch die Tiebauarbeiten der Firma
            Ilmprovider in der Ortslage Rudisleben Hauptstraße/ Kreuzung Am Rasen

           Beschluss: Anfrage an Tiefbauamt bezüglich Behebung dieser Straßenschäden 
           Abstimmungsergebnis
           Stimmberechtigte: 7
           Ja-Stimmen: 7

           Forderung der Behebung der Straßen- und Fußwegschäden ab der Gaststätte „Schiefes Eck“
           bis zur Trafostation der ICE-Trasse durch die Tiefbaufirma Thoralf Keiner und
           Wiederaufstellung der Leitpfosten

           Beschluss: Anfrage an Tiefbauamt bezüglich Behebung dieser Schäden 
           Abstimmungsergebnis
           Stimmberechtigte: 7
           Ja-Stimmen: 7

    
Kathrin Ansorg/ 23.03.2015


